
  

 
 

 
 

 

INSTRUÇÕES PARA CADASTRO DA AUTENTICAÇÃO EM DOIS FATORES NO 
SEI 

versão 2 

Por Bruno Belizário em maio de 2025. 

 

IMPORTANTE: Esse procedimento só precisa ser realizado uma única vez, no 

primeiro acesso ao SEI. Em caso de dúvidas ou dificuldades, contatar o pessoal da 

GTI via Google Chat. 

 

1º Acessar o SEI do CFT pelo link: 

 https://sei.sinceti.tec.br/sip/login.php?sigla_orgao_sistema=CFT&sigla_sistema=SEI 

 

2º Seguir as etapas: 

 



  

 
 

 
 

 

3º Na tela seguinte, clicar em Prosseguir: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4º Clicar em OK para ignorar a mensagem na tela seguinte: 

 

  



  

 
 

 
 

 

5º Na tela seguinte, efetue os procedimentos seguintes: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para download do Aplicativo: 

   

Google Authenticator 
(Recomendado) 

Link Google Store Link App Store 



  

 
 

 
 

 

6º Abrir no e-mail informado, o link de verificação: 

7º Após a ativação da autenticação em dois fatores, no próximo login, quando inserir 

usuário e senha e clicar em Acessar será carregada uma página para inserir o código 

de seis dígitos gerado no aplicativo do 5º passo. Assim, abra o aplicativo, verifique o 

código e o insira na página do SEI: 

Obs: Para uso recorrente em um mesmo equipamento, como sua estação de trabalho 

habitual, pode-se deixar a autenticação automática (isto é, não precisar gerar o código 

no aplicativo e inserir no site do SEI todas as vezes que for fazer login), marcando a 

opção “Não usar 2FA neste dispositivo e navegador” antes de clicar em Validar. 


